



找记者上壹点

读者热线>>>

6610123

蓬莱入选国家全域旅游示范区，系烟台唯一入选县市区

“人间仙境”再添国家级文旅名片

本报烟台12月17日讯(记者

闫丽君 通讯员 赵鑫) 记者从蓬莱区文化和旅游局获悉，近日，文化和旅游部官网发布了“关于公布第二批国家全域旅游示范区名单的通知”。蓬莱区作为烟台市唯一入选的县市区，与荣成市、沂南县、齐河县、章丘区一起成为山东上榜的五处县市区。全域旅游示范区的公布，充分肯定了蓬莱全域旅游发展的工作成果，为蓬莱区文化旅游发展树立了全新的里程碑，让蓬莱再添一张向全国乃至全世界积极展现“人间仙境”独特魅力的国家级文化旅游

名片。

蓬莱素有人间仙境的美誉，历史悠久、文化深厚、生态优良、资源富集，是国内著名滨海旅游目的地，拥有国家级旅游度假区1处、5A级景区2处、4A级景区3处，全国重点文物保护单位5处。先后荣获中国优秀旅游城市、国家历史文化名城、全国休闲农业与乡村旅游示范县等荣誉称号。

自2012年蓬莱区委区政府提出“全域旅游”发展理念以来，经过多年实践，蓬莱全域旅游发展合力进一步凝聚，全域旅游框架

进一步明晰，旅游公共服务进一步完善，旅游品牌形象进一步彰显，业态跨界融合进一步拓展。2019年创建为首批省级全域旅游示范区，2020年创建为第二批国家级全域旅游示范区。国家级、省级媒体陆续报道蓬莱区推动全域旅游的经验做法。

蓬莱区委区政府把旅游作为八大产业之首进行谋划，编制《全域旅游总体规划》，有序推动全域旅游发展。区委常委会、政府常务会定期研究、跟踪调度旅游发展过程中出现的焦点、难点问题。健全旅游综合监管体系，旅游高峰

期涉旅部门分管领导集中办公，第一时间响应和解决旅游投诉，及时发现和整改深层次问题。坚持全民发动，广泛开展志愿服务，争做“新时期最美蓬莱人”，形成人人都是旅游环境、个个都是旅游元素的良好氛围。

激活南部“山林泉”、北部“仙阁海”、中部“酒湖马”三大板块资源要素，构建“山海呼应、城乡交融、全域覆盖”的旅游发展格局。南部重点布局了温泉、冬季滑雪、康养体验项目，打造山中修仙的旅游IP。中部利用丘山、战山、平山三个水库，结合拉

菲龙岱酒庄、君顶酒庄等33个葡萄酒庄，深度打造葡萄酒文化体验，形成酒中修仙的文化氛围。北部发挥蓬莱阁、三仙山、八仙过海口等现有景区的溢出效应，同时开发戚继光故里、登州古城等文化内涵经济，形成以滨海和登州文化为核心的沉浸式的文化体验。把客人留下来，让“到蓬莱过神仙日子”成为一种生活方式。

未来，蓬莱将继续深化文旅融合发展，提升“城市竞争力、文化软实力、群众幸福感”，将蓬莱建设成为国际旅游名城。



地空接力“救援”

为构建“地面+空中”的立体化救援网络，12月17日上午，由烟台山医院与九九九空中救护联合举办的空中救援模拟演练在烟台山医院东院区顺利举行。

模拟场景为某高速路段发生一起多车连环相撞的重大交通事故，事故造成1人重伤，急待救治。由于事故造成后方交通大面积拥堵，地面救援无法及时到达现场，烟台市120调度中心特请求启动空中救援。直升飞机赴现场后悬停，将患者送至机舱顺利转运至烟台山医院东院区。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 孙淑玉 通讯员 栾秀玲 潘晶 摄影报道

87万余起有效警情全部“清零” 烟台警情“三清”归零模式被全省推广

本报烟台12月17日讯

(记者 闫丽君 通讯员 刘丹) 记者从烟台市公安局获悉，17日，加快推进全省政法领域改革暨执法司法规范化建设会议在济南召开。会上，烟台市公安局作为公安系统唯一代表作交流发言，分享了聚焦源头治理，突出流程再造，以警情“三清”归零模式服务执法规范化建设新提升的“烟台经验”。

“三清”归零模式，即烟台市公安局创新推出的警情“日清零、月清仓、季清底”，实现了关口前移抓监督、源头防控促整改、补齐短板强服务，探索出一条创新提升执法规范化建设的新路径。

烟台市公安局通过对近3年的警情进行深入分析，针对日常执法存在的顽症痼疾，坚持问题导向，紧盯“警情”这一源头执法环节，推出“日清零、月清仓、季清底”“三清”归零模式，模式建立以来，已实现87万余起有效警情全部“清零”。

“日清零”，要求警情在

24小时内妥善处置，属于案件类警情必须在24小时内分流到办案系统，并须制作上传受案、询问、勘查等材料。“月清仓”，对已“清零”未办结的行政案件，遵守“171”工作制度，即简单案件1天办结，一般案件7天办结，复杂案件1个月办结；对已“清零”未立案的刑事案件，遵守“371”时限要求，即立案审查期限原则上不超过3日，涉嫌犯罪线索需要查证的不超过7日，重大疑难复杂案件经批准可延长至1个月。“季清底”，对当季已“清零”未办结的行政案件、未做出立案决定或不予立案决定的刑事案件定期梳理，开展积案清底化解工作。

通过高效运行警情“三清”归零模式，推动了全市公安机关执法工作的效率变革、质量变革、动力变革。

目前，警情总量每天同比下降600余起，行政案件处结率同比上升10.6%，刑事案件破案率同比上升34.8%，全市群众安全感、满意度持续走在全省前列。

中国口腔种植界最权威专题学术盛会在烟成功举办

本报烟台12月17日讯(记者

孙淑玉 通讯员 李丹丹 王茜玮) 近日，由中华口腔医学会口腔种植专业委员会主办，烟台市口腔医院承办的2020年中华口腔医学会口腔种植专业委员会第七次专题研讨会在烟台顺利召开，本次会议是中国口腔种植界最权威的专题学术盛会，也是全国口腔种植界同仁齐聚和展示成果的最高平台。

本次会议以“口腔种植的修复学进展”为主题进行深度探讨，学术报告共计两天，设两大会场，

讨论“口腔种植治疗的并发症”“美学区种植的临床程序”“美学区软组织移植、骨移植”“数字化口腔种植”等八大模块专题。中华口腔医学会口腔种植专业委员会主任委员宿玉成教授、候任主任委员赖红昌教授、副主任委员宋应亮教授、陈江教授等近40位专家学者发表学术报告，就口腔种植修复新趋势进行分享和交流，同时，口腔种植专业委员会前任主任委员李德华教授、副主任委员邱立新教授、吴铁群教授、陈卓凡教授、徐淑兰教授等10余位专家担任会议

主持嘉宾，全国近600名口腔种植专业委员会专科会员参会。烟台市口腔医院口腔种植科周文娟博士作为专业委员会青年委员代表与专业委员会委员曲哲教授、高永波教授“同题异构，同台竞演”，以《数字化种植外科程序与进展》为题进行了精彩分享，通过经典案例展现了烟台市口腔医院数字化种植的进展。本次专题研讨会还设置了互动环节，每一环节主题分享之后，演讲专家“返场”与主持专家一同，针对演讲主题再次进行更加深入的交流，台下参会嘉宾也提

出问题或发表见解，共同探讨口腔种植的新技术、新理念，台上台下不同观点的碰撞和不同视角的解读，让大会高潮迭起。

除了精彩的学术报告，烟台市口腔医院口腔种植科还带来烟台市口腔医院种植学术秀——“传承创新砥砺奋进，聚焦精准稳进前行”，通过多种形式既展示了烟台的城市形象，又展示了烟台市口腔医院口腔种植科及口腔种植技术从简单到专业，从探索到正规，从传统到数字化的发展阶段。作为山东省临床精品特色专

科，烟台市口腔医院口腔种植科秉承微创、舒适、精准、美观的治疗理念，为广大缺牙患者带来了高质量的口腔诊疗服务。

据悉，本次专题研讨会也是中华口腔医学会口腔种植专业委员会第二次选择在烟台召开相关学术会议。于2011年在烟台成功举办第七届全国口腔种植会是中华口腔医学会首次在地市级医院举办全国学术会议，这既是对烟台市口腔种植医学发展的极大肯定，会议的成功召开也将推动口腔种植事业的进步和快速发展。